
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS
EM 03 DE JULHO DE 2014.

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e quatorze, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-
MS, foi realizada a reunião Ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo
discutir e decidir sobre a seguinte pauta: 1. Estudo e discussão sobre alterações no
Regimento  Interno  do  Conselho  Curador;  2.  Esclarecimentos  da  Diretora  de
Benefícios sobre a estrutura da Readaptação dos Servidores; 3. Autorização para
elaboração de Termo Aditivo com empresa prestadora de serviços de Assessoria
Jurídica e Contábil – vencimento 09.08.2014;  4. Novo procedimento para aquisição
de toners e cartuchos – vencimento 13.08.2014; 5. Autorização para elaboração de
termo aditivo  ao  contrato  de  Seguro  Patronal;  e,  6.  Mudanças  no Contrato  de
Estágio. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Sonia
Maria Ferreira, Albino João Zanolla, Hélio do Nascimento, José Vieira Filho, Nilson
Araujo Figueredo, Solange Ribeiro Costa, Marcia Adriana Fokura Fernandes de
Souza,  Thania Caetano Chaves,  Cleusa Ormedo de Souza Marinho e Raphael
Ramos Spessoto. Também estavam presentes os Diretores do Instituto, o Senhor
Eleandro Aparecido Miqueletti, Senhor Rafael Dornelas de Farias, Senhora Gleicir
Mendes Carvalho, bem como, o Assessor Jurídico, Doutor Ademir de Oliveira. A
Conselheira  Osnice  Lopes  Coelho  justificou  a  ausência  por  motivos  pessoais.
Iniciado os trabalhos, foi dada a palavra ao Diretor Financeiro, Senhor Eleandro
Miqueletti que falou aos presentes sobre os encaminhamentos que estão sendo
tomados para a realização do concurso do Previd. Na oportunidade, falou sobre as
atribuições que deve ter a empresa que elaborará o edital do concurso. Também
falou sobre a necessidade de criação da função de Estagiário de ensino Superior
para cumprir quatro horas diárias. O Diretor fez os devidos esclarecimentos quanto
às  adaptações  na  remuneração.  O  Diretor  Financeiro  ainda  falou  sobre  a
necessidade de se elaborar Termo Aditivo com empresa prestadora de serviços de
Assessoria  Jurídica  e  Contábil,  por  mais  um  ano,  tendo  em  vista  que,  os
procedimentos para realização do concurso para Advogado e demais cargos no
Instituto  ainda  estão  no  início.  Em  seguida,  foi  dada  a  palavra  a  Diretora  de
Benefício, Senhora Gleicir Mendes Carvalho, que falou aos Conselheiros sobre o
andamento dos procedimentos para Readaptação dos Servidores. Na ocasião, a
Conselheira  Thania  Caetano,  levantou  questionamentos  sobre  o  acesso  dos
servidores  atendidos  ao  Laudo  da  Perícia  Médica  de Readaptação.  A  Diretora
explicou que, a Readaptação é estruturada junto com a Prefeitura de Dourados,
cujo  departamento  responsável  é  o  PROAS,  tendo  em  vista  ser  um  ato
Administrativo. Esclareceu também que as reclamações e sugestões de melhorias
já  foram  levantadas  em  momentos  anteriores  e  discutidas  com  os  entes  e
sindicatos respectivos para melhor organização dos trabalhos. Posteriormente, foi
dada a palavra ao Diretor Administrativo, Senhor Rafael Dornelas, que falou sobre
a necessidade de se elaborar termo aditivo ao Contrato de Seguro Patronal do
Instituto, em razão da mudança para prédio maior e aquisição de novo mobiliário. O
Diretor  solicitou também autorização para aquisição de tonres e cartuchos para as
impressoras  do  Instituto,  inclusive  para  as  que  estão  sendo  adquiridas.  Em
seguida,  foi  passado  ao  momento  das  decisões.  Na  oportunidade,  nove
Conselheiros estavam aptos a votar, e, o Conselheiro Albino João Zanolla precisou
se ausentar antes deste momento, por motivos pessoais. Em relação à solicitação
do  Diretor  Financeiro,  para  alterações  no  contrato  de  estágio  no  Instituto,  a
proposta  foi  rejeitada  pela  maioria  dos  presentes.  Quanto  a  autorização  para



elaborar  Termo  Aditivo  com  a  empresa  prestadora  de  serviços  de  Assessoria
Jurídica e Contábil, foi aprovada por todos os presentes. Quanto às solicitações do
Diretor Administrativo, quais sejam, elaboração de termo aditivo ao Contrato de
Seguro Patronal do Instituto e autorização para aquisição de tonres e cartuchos
para as impressoras, todas foram aprovadas por todos os presentes. Finalmente,
passou-se  ao  momento  de  discussão  do  Regimento  Interno  deste  Conselho
Curador, com a assessoria do Doutor Ademir de Oliveira. Na oportunidade, foram
distribuídas cópias do Regimento a  todos os presentes para leitura e anotações.
Após discussões, os presentes decidiram por continuar o estudo da legislação, no
intuito de se levantarem sugestões para alterações e adaptações do Regimento,
que  serão  concluída  nas  próximas  reuniões  Ordinárias.  Nada  mais  havendo  a
tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, tendo eu, lavrado
a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e  achada  conforme,  vai  assinada  pelos
presentes.
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